Acuerdo con RED EXPRESS S,A.
Se informa a los socios y concurrentes que el Centro Naval ha llegado a un acuerdo con la empresa Red Express S.A, -dedicada a los servicios internacionales de transporte aero-expreso de documentación, correspondencia, paquetería y cargas  hacia y desde  todos los países- a efectos de poner a disposición de los interesados, a partir del mes de Septiembre  próximo, con la sola presentación del correspondiente carnet de nuestra institución, el Plan Promocional “REDEX 2018” a través, del cual se otorgarán  descuentos de hasta  un 30% sobre sus tarifas al público y también sobre las tarifas de mostrador de las redes mundial DHL, con la que la mencionada empresa mantiene acuerdos operativos.
Este Plan Promocional incluye también la posibilidad de contar con un Domicilio Comercial en la sede de Red Express Corporation en Miami, adonde los interesados pueden ordenar la consolidación de su correspondencia, revistas, libros y  documentación, como así también mercaderías o productos susceptibles de ser transportados por vía aero-expresa (hasta 50 kilogramos de peso unitario y u$s 3.000.- de valor individual). Si excediera de esos límites, los envíos podrán transportarse como “carga general” en el tramo Miami-Buenos Aires.  
Para cualquier consulta o aclaración en torno a esta propuesta, se agregan los siguientes datos de la mencionada empresa:
Domicilio; Leandro N.Alem 1110, 9*  Piso. CABA
Tel: 4-312-6555

e-mail a: operaciones@redexpress.com.ar   o  lsalas@redexpress.com.ar 

www.redexpress.com.ar

