NORMAS A CUMPLIR EN LA SEDE OLIVOS
Estimados Socios y Socias:
Paulatinamente se ha ido incrementando en los últimos años la cantidad de usuarios que concurren a esta Sede. Esta circunstancia nos produce satisfacción pero también nos trae preocupación por hechos, cada vez más frecuentes, que alteran la convivencia y en consecuencia el deseo de tranquilidad, esparcimiento y seguridad que todos tenemos como objetivo prioritario cuando concurrimos a la misma.
Con la intención de reducir estos inconvenientes solicitamos su colaboración en forma general, pero especialmente en los siguientes aspectos:

ACCESO A LA SEDE
Tener listos para presentar los carnets de todos los concurrentes y, para quienes la tienen asignada, la tarjeta de estacionamiento. Si va a abonar estacionamiento diario tener en la mano el importe correspondiente, en lo posible con cambio. El número de estos abonos es limitado.
Si debe realizar otro tipo de trámite en la portería estacione en el lugar previsto en sus proximidades y concurra a pie a efectos de no producir demoras al resto de los socios que quieren ingresar.

TARJETAS DE CORTESÍA (hasta 2 por socio Activo o Adherente y 1 por Socio Participante Familiar o Concurrente)
Se recuerda que las mismas habilitan a los invitados allí registrados a permanecer en el interior de la Sede por el término de 3 horas en temporada y 4 horas el resto del año. No habilitan para el uso de servicios. Si excede el horario indicado, el socio titular debe abonar el importe diario de invitado por cada uno de ellos. El socio invitante debe recibir al invitado en la puerta  y dejar su carnet de socio en portería.
TARJETA  DE INVITADOS A EMBARCACIONES
Habilitan a los invitados solamente para concurrir a la embarcación. Si el socio quiere que los mismos hagan uso de otros servicios de la Sede, deberá abonar el importe diario de invitado.
ESTACIONAMIENTO

El estacionamiento en el predio es un servicio exclusivamente para aquellos socios que están presentes en la sede. No está permitido el estacionamiento nocturno, excepto que el socio esté desarrollando alguna actividad en el club, o debidamente autorizado por el Administrador.
Respetar los lugares de estacionamiento marcados y ubicar el vehículo entre ambas líneas demarcatorias de cada espacio.

Dejar sobre el tablero del automotor la tarjeta de estacionamiento o el cupón diario.

En los espacios disponibles en ambas penínsulas, no demarcados, ubicar el vehículo ocupando el menor espacio posible para permitir que otro socio pueda estacionar.

No ocupar los lugares previstos para discapacitados en inmediaciones del mástil.
Respetar las indicaciones del personal que cumple funciones de control.

JUEGOS CON PELOTA

No está permitida por ninguna circunstancia la práctica de deportes o juegos con pelota en otros lugares que no sean las canchas de cemento o los espacios disponibles en la península sur.
BICICLETAS 
1. Bicicletero para rodados infantiles: Se asignarán los espacios numerados por el término de 6 meses y exclusivamente para rodados de niños (hasta rodado 24 inclusive).  A tal fin los interesados podrán anotarse en la Administración.

2. Para quienes la retiran a diario deben dejarlas en los bicicleteros disponibles en el acceso y frente a la Administración. No está permitido dejarlas en los mismos luego de las 20.00 horas.
USO DE LAS CANCHAS DE TENIS

Respetar las normas establecidas que figuran en el transparente próximo a la garita. En particular reserva de la cancha Nº 5 y uso de la vestimenta adecuada.
USO DE LOS VESTUARIOS DE CABALLEROS
Respetar el sector asignado para socios activos y adherentes. Los mayores no deben usar por ninguna circunstancia el sector de menores. Colaborar para que los invitados y familiares también lo respeten.

LIMPIEZA DE LA SEDE

Arrojar los residuos y envases vacíos en los cestos previstos al efecto. Es frecuente ver este tipo de elementos dispersos en los lugares de uso común.

CUIDADO DE EFECTOS PERSONALES

Con cierta frecuencia se denuncia la desaparición de elementos personales. En algunas oportunidades han sido localizados en otras, lamentablemente no fue posible. 

El Centro Naval no puede hacerse cargo de velar por los elementos personales de quienes concurren a la Sede. Solicitamos su colaboración para evitar dejar elementos abandonados sin control de parte de algún familiar u otro socio. Si encuentra abandonado algún objeto, por favor entréguelo en Administración.
CONTROL DE MENORES

Es frecuente observar niños de muy corta edad circulando por diferentes lugares fuera del control de algún adulto. Solicitamos su colaboración para evitar accidentes. Les pedimos también que cuando los menores quieran orinar los lleven al vestuario o a algunos de los baños de la Sede.
NORMAS DE LA CAPITANÍA OLIVOS DEL YCCN

Se recuerda a los señores propietarios y/o usuarios de embarcaciones surtas el cumplimiento de las Normas de la Capitanía Olivos del YCCN, particularmente las “Disposiciones comunes a embarcaciones privadas y de propiedad del Centro Naval Capítulo 2” y “Régimen uso varadero Capítulo 4”
TEMPORADA DE VERANO

Solicitamos su colaboración cumpliendo las normas que regulan el funcionamiento de la pileta, en particular:

1. Si desea hacer uso de una silla o reposera debe abonar el importe diario correspondiente. 

2. El número de sillas y reposeras disponibles es el máximo que la Comisión considera aceptable para permitir la circulación y que quienes quieren tenderse para tomar sol puedan hacerlo.
3. No ceder a otra persona su carnet de pileta o chapita. 

4. No ingresar al natatorio con grandes bolsos de equipo deportivo ajenos al ámbito de la pileta.
5. No entrar al natatorio con bebés usando pañales, (Se está violando normas de salud de la Provincia de Buenos Aires).
6. Para quienes tienen el cabello largo, usar la gorra cuando ingresan a las piscinas.

7. No ingresar al natatorio con envases de vidrio.

Tenemos pleno conocimiento que la gran mayoría de quienes concurren a la Sede cumplen correctamente con todas las normas que regulan su funcionamiento y que en general quienes no las cumplen lo hacen por desconocimiento u olvido.
En este contexto nos permitimos llegar a los socios, familiares e invitados a manera de recordatorio solicitando su colaboración en beneficio de todos.
De nuestra parte estamos adoptando, dentro de las posibilidades, medidas tendientes a evitar la repetición de este tipo de inconvenientes. De no lograr el objetivo, muy a nuestro pesar, deberemos aplicar las medidas correctivas previstas en las normas internas, incluyendo multas. Una vez más, muchas gracias por su comprensión y colaboración.                                                               
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